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La presentesrratacontienecorrecciones erroredetectadogn la segunda edicion del libro "Desarrollo con
procesadores y médulos Rabbit".

Capitulo 1, pagina 15

Donde dice:
direccién fisica accedida por PC: 0x40000+0x8000 = 0x48100

debe decir:
direccién fisica accedida por PC: 0x40 100+0x8000 = 0x48100

Capitulo 3, Pagina 56

El texto incorrectamenteefiere al registro EIRcomo puntero delareade vectoresde interrupcion para
instrucciones RST. Las instruccionBST soninterrupcioneggeneradasternamentepor lo tantoel registro
gueoficia de puntero a ldasede la tabla deffsetses el registro IIR. El mismerror figura en elmanualdel
usuario de los procesadores, a la fecha de impresion.

Capitulo 3, Pagina 57

El ejemplode instruccionesobrelos registros EIR e IIR, comnalogiay diferencia aos anteriored y R debe
ser al revés, el listado correcto es el siguiente:

LD AEIR
LD EIR,A ; era anteriormente registro |
LD IIR,A
LD AJIIR ; era anteriormente registro R

El mismo error figura en el manual del usuario de los procesadores, a la fecha de impresion.

Capitulo 4, pagina 77

Donde dice:
bits 5, 4: 00 = el médulo no registra el valor del contador al ocurrir un evento
01 = el mddulo registra la cuenta ante la condicitstate
10 = el médulo registra la cuenta ante la condiciostaje
Debe decir:

bits 5, 4: 00 = el médulo no registra el valor del contador al ocurrir un evento
01 = el mddulo registra la cuenta ante la condicitstaie
10 = el médulo registra la cuenta ante la condiciostate

Capitulo 4, pagina 78
Donde dice:

bits 3, 2: Ox = el médulo 1 no esta habilitado
10 = el médulo 2 utiliza PF.1y PF.0
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11 = el médulo 2 utiliza PF.5y PF.4

Debe decir:
bits 3, 2: Ox = el médulo 1 no esta habilitado
10 = el méduldl utiliza PF.1y PF.0
11 = el méduldl utiliza PF.5y PF.4

Capitulo 4, pagina 80

La descripcion correcta de los registros del modulador PWM es la siguiente:

PWLXxR: Pulse Width Modulator LSB x Register, contiene los 2 bits menos significativos
PWMxR: Pulse Width Modulator MSB x Register, contiene los 8 bits mas significativos.

Ambos registros setean el valor correspondienteielo de trabajo. La frecuencia se setea operasulweel
Timer A9. El bit menos significativo de PWLXR habilita el spread (1).

PWMXR | 9/8/7/6/5/4/3]2
PWLXR 1o | | | | |s

Capitulo 11, paginas 189y 190

Los listados, en ladlamadasa funcionesde manejo del puerto serie, se refieianorrectamente & data,
cuando deberian referirselata o &data[ 0], dado que dicha variable es un array de caracteres.
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